



ΕΠΙΣΗΜΗ ΕΦΗΜΕΡΙΔΑ ΤΗΣ ΚΥΠΡΙΑΚΗΣ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ

ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ ΤΕΤΑΡΤΟ

ΜΕΡΟΣ Ι

ΑΠΟΦΑΣΕΙΣ ΥΠΟΥΡΓΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ

Αριθμός 4466	Παρασκευή, 13 Νοεμβρίου 2015	405
---------------------	-------------------------------------	------------

Οι πιο κάτω Αποφάσεις του Υπουργικού Συμβουλίου εκδίδονται με δημοσίευση στην Επίσημη Εφημερίδα της Δημοκρατίας, βάσει της παραγράφου 4 του Αρθρου 57 του Συντάγματος.

Αριθμός 1162

Διεθνές Ράλι Κύπρος 2015.

Αρ. Απόφασης 79.379 της 2.9.2015

(Αρ. Πρότασης 1104/2015).

Το Συμβούλιο, για τους λόγους που αναφέρονται στην Πρόταση, αποφάσισε:

- (α) Να εγκρίνει τη μεταφορά του χώρου της τελετής έναρξης και λήξης του Διεθνούς Ράλι Κύπρος 2015 από τη Λευκωσία στη Λάρνακα. Νοείται ότι ως έδρα του αγώνα παραμένει η Λευκωσία.
- (β) Να εξουσιοδοτήσει τον Υπουργό Οικονομικών να εξεύρει και διαθέσει τις απαιτούμενες πιστώσεις ύψους €55.000.

Αριθμός 1163

Υπογραφή Πρωτοκόλλου Συνεργασίας ανάμεσα στο Ανώτερο Ξενοδοχειακό Ινστιτούτο Κύπρου και το Γαλλικό Ινστιτούτο Κύπρου.

Αρ. Απόφασης 79.381 της 2.9.2015

(Αρ. Πρότασης 1106/2015).

Το Συμβούλιο αποφάσισε να εγκρίνει την υπογραφή του Πρωτοκόλλου Συνεργασίας μεταξύ του Γαλλικού Ινστιτούτου Κύπρου και του Ανώτερου Ξενοδοχειακού Ινστιτούτου Κύπρου, αντίγραφο του οποίου επισυνάπτεται στην Πρόταση.

Αριθμός 1164

Μεταστέγαση του Ανώτερου Ξενοδοχειακού Ινστιτούτου Κύπρου (ΑΞΙΚ).

Αρ. Απόφασης 79.382 της 2.9.2015

Αναφορικά με την Απόφαση με Αρ. 78.693 και 79.306 με ημερ. 22.4.2015 και 26.8.2015, αντίστοιχα, το Συμβούλιο αποφάσισε να ορίσει Υπουργική Επιτροπή, αποτελούμενη από τους Υπουργούς Εργασίας, Πρόνοιας και Κοινωνικών Ασφαλίσεων (Πρόεδρος), Παιδείας και Πολιτισμού, Μεταφορών, Επικοινωνιών και Έργων και Ενέργειας, Εμπορίου, Βιομηχανίας και Τουρισμού, οι οποίοι μπορεί να εκπροσωπούνται από τους Γενικούς Διευθυντές των Υπουργείων τους και να υποστηρίζεται από τη Διευθύντρια του Ανώτερου Ξενοδοχειακού Ινστιτούτου Κύπρου (ΑΞΙΚ) και τους Διευθυντές του Τμήματος Δημοσίων Έργων και του Κτηματολογίου και Χωρομετρίας για τη διερεύνηση εναλλακτικών, πρόσφορων και εφικτών λύσεων για τη μεταστέγαση του Ανώτερου Ξενοδοχειακού Ινστιτούτου Κύπρου (ΑΞΙΚ) και την υποβολή σχετικής Έκθεσης στο Συμβούλιο μέχρι τις 30.9.2015. Για την ετοιμασία της Έκθεσης η Επιτροπή είναι δυνατό να καλέσει και σε εκδήλωση ενδιαφέροντος.

Αριθμός 1165

Μεταφορά μέρους των αρμοδιοτήτων των Φαρμακευτικών Υπηρεσιών στη Διοίκηση του Υπουργείου Υγείας στο πλαίσιο της Μεταρρύθμισης και Αναδιοργάνωσης του Υπουργείου Υγείας.

Αρ. Απόφασης 79.383 της 2.9.2015

(Αρ. Πρότασης 1106B/2015).

Το Συμβούλιο αποφάσισε:

- (α) Να ακυρώσει την Απόφαση με Αρ. 79.206 και ημερ. 22.7.2015.
- (β) Να εγκρίνει τη διαφοροποίηση του ρόλου και των αρμοδιοτήτων της Επιτροπής Φαρμάκων, ως αμιγώς συμβουλευτικό σώμα, σε θέματα που άπτονται καθορισμού γενικής πολιτικής για την παρεχόμενη φαρμακευτική περίθαλψη. Συγκεκριμένα, οι αρμοδιότητες της Επιτροπής Φαρμάκων να περιοριστούν στα ακόλουθα:
 - (i) Την εξέταση αιτημάτων που αφορούν στην εισαγωγή νέων φαρμακευτικών προϊόντων στο Κρατικό Συνταγολόγιο και του τρόπου διάθεσής τους από τα κρατικά νοσηλευτήρια.
 - (ii) Τον καθορισμό πρωτοκόλλων θεραπείας και περιορισμών στη χρήση φαρμακευτικών προϊόντων που να διασφαλίζουν την ορθολογιστική χρήση τους τόσο για νέα όσο και για υφιστάμενα φαρμακευτικά προϊόντα και την αναθεώρηση του Κρατικού Συνταγολογίου ως προς τα υφιστάμενα φαρμακευτικά προϊόντα, έτσι ώστε να υπάρχει δυναμική συνεχούς προσαρμογής με τις τρέχουσες εξελίξεις και καλύτερη διαχείριση των διαθέσιμων πόρων για φάρμακα.
- (γ) Να εγκρίνει τους νέους όρους εντολής, τις αρμοδιότητες και τον τρόπο λειτουργίας της Επιτροπής Φαρμάκων, όπως περιγράφονται στο Παράρτημα I, που επισυνάπτεται στην Πρόταση.
- (δ) Να εξουσιοδοτήσει τον Υπουργό Υγείας να προβεί στη σύσταση Επιτροπής Ονομαστικών Αιτημάτων, με τους όρους εντολής, τις αρμοδιότητες και τον τρόπο λειτουργίας που παρατίθενται στο Παράρτημα II, που επισυνάπτεται στην Πρόταση.
- (ε) Να εξουσιοδοτήσει τον Υπουργό Υγείας να προβεί στη σύσταση Αναθεωρητικού Συμβουλίου, το οποίο θα αποτελεί δευτεροβάθμιο όργανο, θα έχει διπλό ρόλο και θα προβαίνει σε εξέταση των ενστάσεων για αιτήματα τα οποία έχουν απορριφθεί από την πρωτοβάθμια διαδικασία, με τους όρους εντολής, αρμοδιότητες και τρόπους λειτουργίας που παρατίθενται στο Παράρτημα III, που επισυνάπτεται στην Πρόταση.
- (στ) Να εξουσιοδοτήσει τον Υπουργό Υγείας να προβεί στις δέουσες ενέργειες για σύσταση του Τομέα Γραμματειακής Υποστήριξης του Αναθεωρητικού Συμβουλίου, σε επίπεδο Διοίκησης του Υπουργείου Υγείας, όπου για τις ανάγκες στελέχωσης και εύρυθμης λειτουργίας του Συμβουλίου θα πρέπει να αποσπασθεί/μετακινηθεί, σε επίπεδο Διοίκησης Υπουργείου Υγείας, ένας φαρμακοποιός.
- (ζ) Να εξουσιοδοτήσει τον Υπουργό Υγείας όπως κατά την προετοιμασία του εκάστοτε ετήσιου προϋπολογισμού των δαπανών των φαρμάκων, προνοείται προκαθορισμένη δέσμευση ποσού (ενδεικτικά μέχρι 2%) για έγκριση των ονομαστικών αιτημάτων. Το ποσοστό δύναται να αναπροσαρμόζεται από τον Υπουργό Υγείας στη βάση ιστορικών δεδομένων, νοούμενου ότι δεν θα επηρεάζει τις δεσμεύσεις ή/και υποχρεώσεις του συνόλου του κονδυλίου.
- (η) Να εξουσιοδοτήσει τον Υπουργό Υγείας όπως, σε συνεργασία με τον Υπουργό Οικονομικών, δεσμεύσει το ανάλογο ποσό του προϋπολογισμού των δαπανών για τα φάρμακα που αναφέρεται στην υποπαράγραφο (στ) πιο πάνω, για το έτος 2015.
- (θ) Να εξουσιοδοτήσει τον Υπουργό Υγείας:
 - (i) Να προβεί σε όλες τις δέουσες ενέργειες για τη μεταφορά της αρμοδιότητας για την προμήθεια των φαρμάκων για χρήση στα κρατικά νοσηλευτήρια, που περιλαμβάνει τις διαδικασίες προσφορών, παραλαβής, αποθήκευσης

και διανομής φαρμάκων, από τις Φαρμακευτικές Υπηρεσίες στη Διοίκηση του Υπουργείου Υγείας και να λάβει όλες τις απαραίτητες ενέργειες (μεταφορά προσωπικού, δημιουργία νέου οργανογράμματος της Διεύθυνσης Αγορών και Προμηθειών, μεταβίβαση σχετικού κονδυλίου, αποπαγοποίηση και πλήρωση κενών θέσεων στο πλαίσιο της μεταρρύθμισης πριν τη μεταφορά των υπαλλήλων κ.ο.κ.) εν ευθέτω χρόνω, ώστε η μεταφορά του κύκλου εργασιών από τις Φαρμακευτικές Υπηρεσίες στη Διοίκηση διεξαχθεί ομαλά, επιτυγχάνοντας οικονομίες κλίμακας και συνέργειες, εντός ενός συντεταγμένου επιχειρησιακού πλάνου που θα αφορά την εκ βάθρων αναδιοργάνωση των δομών του Υπουργείου Υγείας. Η εν λόγω μεταφορά να προνοεί τις ενέργειες που περιγράφονται στο Παράρτημα IV της Πρότασης.

- (ii) Να ορίσει την ημερομηνία έναρξης όσων αναφέρονται στην υποπαράγραφο θ(i) πιο πάνω και να ενημερώσει σχετικά το Συμβούλιο.
- (iii) Να ενημερώσει ή/και υποβάλει σχετικά αιτήματα προς τον Υπουργό Οικονομικών, με σκοπό την εφαρμογή των όσων αναφέρονται στην υποπαράγραφο θ(i) πιο πάνω.

Αριθμός 1166

Καθορισμός κριτηρίων πολιτικής για την παραχώρηση νέων κυβερνητικών εγγυήσεων και εγχειρίδιο διαδικασιών διαχείρισης, κυβερνητικών εγγυήσεων.

Αρ. Απόφασης 79.384 της 2.9.2015

(Αρ. Πρότασης 1107Α/2015).

Το Συμβούλιο αποφάσισε:

- (α) Να εγκρίνει την Πολιτική Παραχώρησης Νέων Κυβερνητικών Εγγυήσεων, αντίγραφο της οποίας επισυνάπτεται στην Πρόταση, ως Παράρτημα Α και να εξουσιοδοτήσει τον Υπουργό Οικονομικών να επιφέρει σ' αυτήν τις τροποποιήσεις στη βάση των όσων διαμείφθηκαν κατά τη συζήτηση του θέματος στο Συμβούλιο.
- (β) Να εγκρίνει το Εγχειρίδιο Διαδικασιών Παραχώρησης και Διαχείρισης Κυβερνητικών Εγγυήσεων, που επισυνάπτεται στην Πρόταση, ως Παράρτημα Β και να εξουσιοδοτήσει τον Υπουργό Οικονομικών να προβαίνει στις αναγκαίες τροποποιήσεις, όποτε κριθεί αναγκαίο, για βελτίωση της λειτουργικότητας των διαδικασιών.

Αριθμός 1167

Ρύθμιση της κινητικότητας υπαλλήλων μεταξύ της Δημόσιας Υπηρεσίας και των Νομικών Προσώπων Δημοσίου Δικαίου.

Νομοσχέδιο με τίτλο: «Ο περί Απόσπασης Υπαλλήλων της Δημόσιας Υπηρεσίας και των Οργανισμών Δημοσίου Δικαίου Νόμος του 2015».

Αρ. Απόφασης 79.385 της 2.9.2015

(Αρ. Πρότασης 1108/2015).

Το Συμβούλιο αποφάσισε:

- (α) Να εγκρίνει το νομοσχέδιο με τίτλο «Ο περί Απόσπασης Υπαλλήλων της Δημόσιας Υπηρεσίας και των Οργανισμών Δημοσίου Δικαίου Νόμος του 2015», αντίγραφο του οποίου επισυνάπτεται στην Πρόταση.
- (β) Να εξουσιοδοτήσει τον Υπουργό Οικονομικών να καταθέσει το πιο πάνω νομοσχέδιο στη Βουλή των Αντιπροσώπων, για ψήφισή του σε νόμο.

2. Σκοπός του πιο πάνω νομοσχεδίου είναι η αποτελεσματική αξιοποίηση του προσωπικού της δημόσιας υπηρεσίας και των υπαλλήλων των οργανισμών δημοσίου δικαίου, στο πλαίσιο μείωσης των απασχολούμενων στη δημόσια υπηρεσία και στον ευρύτερο δημόσιο τομέα, καθώς επίσης και η ανταπόκριση στις μνημονιακές δεσμεύσεις για κάλυψη των συνεχώς μεταβαλλόμενων υπηρεσιακών αναγκών, διασφαλίζοντας ταυτόχρονα την απρόσκοπτη λειτουργία της δημόσιας υπηρεσίας και των οργανισμών δημοσίων δικαίου.

Αριθμός 1168

Νομοσχέδιο με τίτλο «Νόμος που τροποποιεί τους περί Αξιών και Χρηματιστηρίου Αξιών Κύπρου Νόμους του 1993 έως 2012.

(Ο περί Αξιών και Χρηματιστηρίου Αξιών Κύπρου (Τροποποιητικός) Νόμος του 2015).

Αρ. Απόφασης 79.386 της 2.9.2015

(Αρ. Πρότασης 1109/2015).

Το Συμβούλιο αποφάσισε:

- (α) Να εγκρίνει το νομοσχέδιο με τίτλο «Ο περί Αξιών και Χρηματιστηρίου Αξιών Κύπρου (Τροποποιητικός) Νόμος του 2015», αντίγραφο του οποίου επισυνάπτεται στην Πρόταση.

(β) Να εξουσιοδοτήσει τον Υπουργό Οικονομικών να καταθέσει το πιο πάνω νομοσχέδιο στη Βουλή των Αντιπροσώπων, για ψήφισή του σε νόμο.

2. Σκοπός του πιο πάνω νομοσχεδίου είναι η τροποποίηση του βασικού νόμου έτσι ώστε να συνάδει με το νομοσχέδιο με τίτλο «Ο περί των Οργανισμών Εναλλακτικών Επενδύσεων Νόμος του 2013», ως προς την εισαγωγή Συλλογικών Επενδυτικών Σχεδίων στο Χρηματιστήριο Αξιών Κύπρου, καθώς επίσης να επιτρέπεται η σύσταση και λειτουργία Αγοράς Παραγώγων και Αγοράς Εμπορευμάτων στο Χρηματιστήριο.

Αριθμός 1169

Νομοσχέδιο με τίτλο «Νόμος που τροποποιεί τους περί Αξιών και Χρηματιστηρίου Αξιών Κύπρου Νόμους του 1993 έως 2012.

(Ο περί Αξιών και Χρηματιστηρίου Αξιών Κύπρου (Τροποποιητικός) Νόμος του 2015).

Αρ. Απόφασης 79.387 της 2.9.2015

(Αρ. Πρότασης 1110/2015).

Το Συμβούλιο αποφάσισε:

(α) Να εγκρίνει το νομοσχέδιο με τίτλο «Ο περί Αξιών και Χρηματιστηρίου Αξιών Κύπρου (Τροποποιητικός) Νόμος του 2015», αντίγραφο του οποίου επισυνάπτεται στην Πρόταση.

(β) Να εξουσιοδοτήσει τον Υπουργό Οικονομικών να καταθέσει το πιο πάνω νομοσχέδιο στη Βουλή των Αντιπροσώπων, για ψήφισή του σε νόμο.

2. Σκοπός του πιο πάνω νομοσχεδίου είναι η τροποποίηση του βασικού νόμου ώστε να επιτρέπεται η εισαγωγή ομολογιών νεοσυσταθείσας εταιρείας στη ρυθμιζόμενη αγορά του Χρηματιστηρίου Αξιών Κύπρου, η οποία δραστηριοποιείται στον τρέχοντα τομέα της οικονομικής της δραστηριότητας, για περίοδο μικρότερη του ενός έτους, νοουμένου ότι θα καταρτίζονται ελεγμένες οικονομικές καταστάσεις για την περίοδο αυτή.

Αριθμός 1170

Νομοσχέδιο με τίτλο: «Ο περί των Συμφωνιών Παροχής Χρηματοοικονομικής Εξασφάλισης (Τροποποιητικός) Νόμος του 2015».

Αρ. Απόφασης 79.388 της 2.9.2015

(Αρ. Πρότασης 1111/2015).

Το Συμβούλιο αποφάσισε:

(α) Να εγκρίνει το νομοσχέδιο με τίτλο «Ο περί των Συμφωνιών Παροχής Χρηματοοικονομικής Εξασφάλισης (Τροποποιητικός) Νόμος του 2015», αντίγραφο του οποίου επισυνάπτεται στην Πρόταση, ως Παράρτημα.

(β) Να εξουσιοδοτήσει τον Υπουργό Οικονομικών να καταθέσει το πιο πάνω νομοσχέδιο στη Βουλή των Αντιπροσώπων, για ψήφισή του σε νόμο.

2. Σκοπός του πιο πάνω νομοσχεδίου είναι η μεταφορά του Άρθρου 118 της Οδηγίας 2014/59/ΕΕ του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου και του Συμβουλίου της 15ης Μαΐου για τη θέσπιση πλαισίου για την ανάκαμψη και την εξυγίανση πιστωτικών ιδρυμάτων και επιχειρήσεων επενδύσεων και για την τροποποίηση της Οδηγίας 82/891/ΕΟΚ του Συμβουλίου και των Οδηγιών 2001/24/ΕΚ, 2002/47/ΕΚ, 2004/25/ΕΚ, 2005/56/ΕΚ, 2007/36/ΕΚ, 2011/35/ΕΕ, 2012/30/ΕΕ και 2013/36/ΕΕ, καθώς και των κανονισμών του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου και του Συμβουλίου (ΕΕ) αριθ. 1093/2010 και (ΕΕ) αριθ. 648/2012», το οποίο Άρθρο τροποποιεί την Οδηγία 200/47/ΕΚ του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου και του Συμβουλίου της 8ης Ιουνίου 2002 για τις συμφωνίες παροχής χρηματοοικονομικής ασφάλειας η οποία ενσωματώθηκε στο βασικό νόμο.

3. Συγκεκριμένα, το παρόν νομοσχέδιο προβλέπει:

(α) Τη μη εφαρμογή των άρθρων 6 έως 9 του βασικού νόμου σε συγκεκριμένες περιπτώσεις που αφορούν την ανάκαμψη και την εξυγίανση πιστωτικών ιδρυμάτων και επιχειρήσεων επενδύσεων.

(β) Τον εκ του βασικού νόμου μη επηρεασμό των εναρμονιστικών περί Συμβάσεων Καταναλωτικής Πίστης Νόμων και των επικείμενων διατάξεων του κυπριακού δικαίου που θα ενσωματώσουν την Οδηγία 2014/59/ΕΕ.

Αριθμός 1171

Νομοσχέδιο με τίτλο «Ο περί Ναρκωτικών Φαρμάκων και Ψυχοτρόπων Ουσιών (Τροποποιητικός) Νόμος του 2015».

Αρ. Απόφασης 79.389 της 2.9.2015

(Αρ. Πρότασης 1112/2015).

Το Συμβούλιο αποφάσισε:

(α) Να εγκρίνει το νομοσχέδιο με τίτλο «Ο περί Ναρκωτικών Φαρμάκων και Ψυχοτρόπων Ουσιών (Τροποποιητικός) Νόμος του 2015», αντίγραφο του οποίου επισυνάπτεται στην Πρόταση, ως Παράρτημα Α.

(β) Να εξουσιοδοτήσει τον Υπουργό Υγείας να καταθέσει το πιο πάνω νομοσχέδιο στη Βουλή των Αντιπροσώπων, για ψήφισή του σε νόμο.

2. Σκοπός του πιο πάνω νομοσχεδίου είναι η εξαίρεση από το πεδίο εφαρμογής του νόμου, της βιομηχανικής κάνναβης, δηλαδή ολόκληρων φυτών ή μέρη φυτών ακατέργαστα ή κατεργασμένα (στούπι) του είδους *Cannabis sativa*, που η περιεκτικότητά τους σε τετραϋδροκανναβινόλη (THC) δεν υπερβαίνει το 0,2% και των σπόρων που προέρχονται από ποικιλία της βιομηχανικής κάνναβης, με περιεκτικότητα σε τετραϋδροκανναβινόλη (THC) που δεν υπερβαίνει το 0,2%.

Αριθμός 1172

Προσχέδιο Κανονισμών με τίτλο: «Οι περί της Δημοσιονομικής Ευθύνης και του Δημοσιονομικού Πλαισίου Κανονισμοί του 2015».

Αρ. Απόφασης 79.390 της 2.9.2015

Το Συμβούλιο αποφάσισε να αναβάλει τη συζήτηση του πιο πάνω θέματος για την προσεχή Συνεδρία.

Αριθμός 1173

Αξιολόγηση της Κύπρου από την ομάδα αξιολόγησης του Global Forum (Peer Review Group – PRG) και της ολομέλειας του Global Forum για τη Διαφάνεια και Ανταλλαγή πληροφοριών για φορολογικούς σκοπούς.

Αρ. Απόφασης 79.391 της 2.9.2015

(Αρ. Πρότασης 1114/2015).

Το Συμβούλιο αποφάσισε:

- (α) Να εγκρίνει τη σύνθεση της αποστολής, όπως παρατίθεται στην παράγραφο 4 της Πρότασης και τη μετάβασή της στο Παρίσι από τις 21 έως τις 25 Σεπτεμβρίου 2015, για να συμμετάσχει στη συνάντηση για την αξιολόγηση της Κύπρου σε σχέση με τη συμμόρφωσή της με το κοινό πρότυπο αναφοράς σε θέματα διαφάνειας και ανταλλαγής πληροφοριών για φορολογικούς σκοπούς του Global Forum.
- (β) Να εγκρίνει τη σύνθεση της αποστολής, όπως παρατίθεται στην παράγραφο 5 της Πρότασης και τη μετάβασή της στα Barbados στις 29 και 30 Οκτωβρίου 2015, για να συμμετάσχει στη συνάντηση της ολομέλειας του Global Forum για την ολοκλήρωση της αξιολόγησης της Κύπρου, σε σχέση με τη συμμόρφωσή της με το κοινό πρότυπο αναφοράς σε θέματα διαφάνειας και ανταλλαγής πληροφοριών.

Αριθμός 1174

Παραχώρηση «κατά χάριν» οικονομικής βοήθειας στον Σύνδεσμο Καρδιοπαθών και Φίλων Λάρνακας για εξόφληση του ποσού Φ.Π.Α. από την ανέγερση «Κέντρου Αποκατάστασης».

Αρ. Απόφασης 79.392 της 2.9.2015

(Αρ. Πρότασης 1115/2015).

Το Συμβούλιο, για τους λόγους που αναφέρονται στην Πρόταση, αποφάσισε να εγκρίνει την παραχώρηση «κατά χάριν» οικονομικής βοήθειας, ύψους €103.968, προς τον Σύνδεσμο Καρδιοπαθών και Φίλων Λάρνακας, με σκοπό την εξόφληση της οφειλής του προς το Φ.Π.Α. από την ανέγερση του «Κέντρου Αποκατάστασης». Η αποδέσμευση του ποσού, να γίνεται ανάλογα με την πρόοδο των εργασιών και το σύνολο των πληρωμών που θα διενεργούνται από τον εν λόγω Σύνδεσμο.

Αριθμός 1175

Κηδεία δημοσία δαπάνη του Εύη Γαβριηλίδη.

Αρ. Απόφασης 79.393 της 2.9.2015

Αναφορικά με τις Αποφάσεις με Αρ. 53.963 και 60.192 με ημερ. 11.7.2001 και 5.5.2004, αντίστοιχα, το Συμβούλιο, λαμβάνοντας υπόψη ότι ο Εύης Γαβριηλίδης ήταν ένας από τους σημαντικότερους συντελεστές στην ανάπτυξη του κυπριακού θεάτρου, ως ένδειξη εκτίμησης και αναγνώρισης της προσφοράς του τόσο στο κυπριακό θέατρο όσο και την πολιτιστική ζωή του τόπου, γενικότερα, αποφάσισε:

- (α) Να εγκρίνει την κάλυψη της δαπάνης της κηδείας του, συνολικού ύψους €3.411, αφού αφαιρεθεί το βοήθημα κηδείας που παραχωρείται από τις Υπηρεσίες Κοινωνικών Ασφαλίσεων.
- (β) Να εξουσιοδοτήσει τον Υπουργό Οικονομικών να εξεύρει και διαθέσει τις αναγκαίες πιστώσεις.

Αριθμός 1176

Ανανέωση της απόσπασης του κ. Νικολάου Γ. Λυρακίδη, Επιθεωρητή Εναέριας Κυκλοφορίας, Τμήμα Πολιτικής Αεροπορίας, Υπουργείο Μεταφορών, Επικοινωνιών και Έργων στη Μόνιμη Αντιπροσωπεία της Δημοκρατίας στις Βρυξέλλες.

Αρ. Απόφασης 79.394 της 2.9.2015

(Αρ. Πρότασης 1117/2015).

Το Συμβούλιο, για ικανοποίηση των αναγκών της υπηρεσίας, όπως αυτές αναφέρονται στην Πρόταση, αποφάσισε, σύμφωνα με την επιφύλαξη του Κανονισμού 4(1) των περί Εξωτερικής Υπηρεσίας (Ειδικοί Όροι Υπηρεσίας) Κανονισμών του 2006 και 2013, να επιτρέψει την παράταση της τετραετούς περιόδου υπηρεσίας του κ. Νικόλαου Γ. Λυρακίδη, Επιθεωρητή Εναέριας Κυκλοφορίας, Τμήμα Πολιτικής Αεροπορίας, Υπουργείο Μεταφορών, Επικοινωνιών και Έργων, στη Μόνιμη Αντιπροσωπεία της Δημοκρατίας στις Βρυξέλλες, για περίοδο που να μην υπερβαίνει το ένα έτος, από την 1.9.2015.

Αριθμός 1177

Εκπαιδευτική επίσκεψη στο Βερολίνο για θέματα Βελτίωσης του Ρυθμιστικού Πλαισίου (Better Regulation).

Αρ. Απόφασης 79.395 της 2.9.2015

Αναφορικά με την Απόφαση με Αρ. 77.020 και ημερ. 4.6.2014, το Συμβούλιο αποφάσισε να εγκρίνει τη μετάβαση τεσσάρων λειτουργών από την Μονάδα Διοικητικής Μεταρρύθμισης, στο Βερολίνο, από τις 28 έως τις 30 Σεπτεμβρίου 2015, για σκοπούς εκπαιδευτικής επίσκεψης σε θέματα «Βελτίωσης του Ρυθμιστικού Πλαισίου» (Better Regulation).

Αριθμός 1178

Διοργάνωση Συνεδρίου του Εκτελεστικού Συμβουλίου των Ευρωπαϊκών Διευθυντών Δρόμων στην Κύπρο.

Αρ. Απόφασης 79.396 της 2.9.2015

Το Συμβούλιο αποφάσισε:

- (α) Να εγκρίνει τη διεξαγωγή στην Κύπρο, μεταξύ 2 και 4 Δεκεμβρίου 2015, του Συνεδρίου του Εκτελεστικού Συμβουλίου των Ευρωπαϊκών Διευθυντών Δρόμων [Conference of European Directors of Roads (CEDR)].
- (β) Να εξουσιοδοτήσει τον Υπουργό Μεταφορών, Επικοινωνιών και Έργων να εξεύρει τις αναγκαίες για τον πιο πάνω σκοπό πιστώσεις, από εξοικονομήσεις του Προϋπολογισμού του Υπουργείου Μεταφορών, Επικοινωνιών και Έργων και των Τμημάτων του.

Αριθμός 1179

Συμμετοχή Λειτουργών της Μονάδας Ευρωπαϊκών Ταμείων του Υπουργείου Εσωτερικών σε υπηρεσιακό συνέδριο στο εξωτερικό, για τα Ταμεία Εσωτερικών Υποθέσεων, το οποίο θα πραγματοποιηθεί στις 29-30 Σεπτεμβρίου στις Βρυξέλλες.

Αρ. Απόφασης 79.397 της 2.9.2015

Αναφορικά με την Απόφαση με Αρ. 77.020 και ημερ. 4.6.2014, το Συμβούλιο αποφάσισε να εγκρίνει τη μετάβαση τεσσάρων Λειτουργών της Μονάδας Ευρωπαϊκών Ταμείων του Υπουργείου Εσωτερικών στις Βρυξέλλες, για να συμμετάσχουν στο συνέδριο που διοργανώνει η Ευρωπαϊκή Επιτροπή, στα πλαίσια των Ταμείων Εσωτερικών Υποθέσεων, με θέμα: «Investing in an Open and Secure Europe», το οποίο θα πραγματοποιηθεί στις 29 και 30 Σεπτεμβρίου 2015.

Αριθμός 1180

Κυπριακός Οργανισμός Τουρισμού – Επίσημος συνεργάτης Archimedia's Investment Guide.

Αρ. Απόφασης 79.409 της 2.9.2015

Το Συμβούλιο, λαμβάνοντας υπόψη τα οφέλη που θα προκύψουν από την προώθηση και προβολή του τουριστικού προϊόντος της Κύπρου, καθώς τη συμβολή στη βελτίωση της εικόνας της στο εξωτερικό και στην προώθηση επενδυτικών ευκαιριών, αποφάσισε:

- (α) Να εγκρίνει την παραχώρηση προς τον Κυπριακό Οργανισμό Τουρισμού ποσού ύψους €50.000, ώστε να καταστεί επίσημος συνεργάτης της Archimedia Investment Guide μέσω του επενδυτικού οδηγού InFocus: Cyprus.
- (β) Να εξουσιοδοτήσει τον Υπουργό Οικονομικών να εξεύρει και διαθέσει τις απαιτούμενες πιστώσεις.
- (γ) Να εξουσιοδοτήσει τον Υπουργό Οικονομικών να ελέγξει, εάν αυτό είναι εφικτό, το περιεχόμενο του εν λόγω επενδυτικού οδηγού, που θα αφορά στην Κύπρο, πριν τη δημοσίευσή του.

Αριθμός 1181

Νομοσχέδιο με τίτλο: «Ο περί Παραγωγής και Εμπορίας της Βιομηχανικής Κάνναβης Νόμος του 2015».

Αρ. Απόφασης 79.410 της 2.9.2015

(Αρ. Πρότασης 1135/2015).

Το Συμβούλιο αποφάσισε:

- (α) Να εγκρίνει το νομοσχέδιο με τίτλο «Ο περί Παραγωγής και Εμπορίας της Βιομηχανικής Κάνναβης Νόμος του 2015», αντίγραφο του οποίου επισυνάπτεται στην Πρόταση, ως Παράρτημα Ι.
- (β) Να εξουσιοδοτήσει τον Υπουργό Γεωργίας, Αγροτικής Ανάπτυξης και Περιβάλλοντος να καταθέσει το πιο πάνω νομοσχέδιο στη Βουλή των Αντιπροσώπων, για ψήφισή του σε νόμο.

2. Σκοπός του πιο πάνω νομοσχεδίου είναι να ρυθμιστεί η παραγωγή και εμπορία της βιομηχανικής κάνναβης στην Κύπρο έτσι ώστε να μπορεί να επιτραπεί η διάθεσή της στο εμπόριο και παράλληλα να αποφευχθούν παράνομες πράξεις. Συγκεκριμένα, εξαιρείται από το πεδίο εφαρμογής του η βιομηχανική κάνναβη, δηλαδή ολόκληρων φυτών ή μέρη φυτών ακατέργαστα ή κατεργασμένα (στουπί) του είδους *Cannabis sativa*, που η περιεκτικότητά τους σε τετραϋδροκανναβινόλη (THC) δεν υπερβαίνει το 0,2% και των σπόρων που προέρχονται από ποικιλία της βιομηχανικής κάνναβης, με περιεκτικότητα σε τετραϋδροκανναβινόλη (THC) που δεν υπερβαίνει το 0,2%.

Αριθμός 1182

Διορισμός μέλους του Κυπριακού Συμβουλίου Αναγνώρισης Τίτλων Σπουδών (ΚΥ.Σ.Α.Τ.Σ) σε αντικατάσταση μέλους του (ΚΥ.Σ.Α.Τ.Σ).

(Συνεδρία Υπουργικού Συμβουλίου ημερ. 5.11.2015)

(Αρ. Πρότασης 1390/2015).

Αναφορικά με την Απόφαση με Αρ. 78.777 και ημερ. 28.4.2015, το Συμβούλιο, ασκώντας τις εξουσίες που παρέχονται σ' αυτό από το άρθρο 3 των περί Αναγνώρισης Τίτλων Σπουδών Ανώτερης και Ανώτατης Εκπαίδευσης και Παροχής Σχετικών Πληροφοριών Νόμων του 1996 έως 2015, αποφάσισε να διορίσει, μετά από πρόταση του Υπουργού Παιδείας και Πολιτισμού, τον κ. Ιορδάνη Καβαθατζόπουλο, Καθηγητή στο Πανεπιστήμιο της Ουψάλας στη Σουηδία, ως μέλος του Κυπριακού Συμβουλίου Αναγνώρισης Τίτλων Σπουδών (ΚΥ.Σ.Α.Τ.Σ.), σε αντικατάσταση του κ. Ανδρέα Ι. Καραμάνου, για το υπόλοιπο της θητείας του Συμβουλίου, δηλαδή μέχρι τις 27.4.2018. Το βιογραφικό Σημείωμα του κ. Καβαθατζόπουλου επισυνάπτεται στην Πρόταση ως Παράρτημα 3.

Αριθμός 1183

Διορισμός νέων μελών του Συμβουλίου Μεταμοσχεύσεων.

(Συνεδρία Υπουργικού Συμβουλίου ημερ. 5.11.2015)

Αναφορικά με την Απόφαση με Αρ. 74.251 και ημερ. 7.11.2012, το Συμβούλιο, ασκώντας τις εξουσίες που παρέχονται σ' αυτό από το άρθρο 26 του περί Αφαιρέσεων και Μεταμοσχεύσεων των Οργάνων Ανθρώπινης Προελεύσεως Νόμου

του 2012, αποφάσισε να διορίσει, μετά από πρόταση του Υπουργού Υγείας, τα πιο κάτω πρόσωπα ως Πρόεδρο και μέλη του Συμβουλίου Μεταμοσχεύσεων, για περίοδο τριών χρόνων, δηλαδή μέχρι τις 6.11.2018:

Δρ Όλγα Καλακούτα, εκπρόσωπος Υπουργείου Υγείας,

Πρόεδρος

Δρ Γιαννάκης Κυαμίδης, εκτελεστικός/ιατρικός διευθυντής
Γενικού Νοσοκομείου Λευκωσίας,
Διευθυντής του Κρατικού Μεταμοσχευτικού
Κέντρου,
ως εκ της θέσεώς του,

κα Χρυστάλλα Δεσπότη, Πρώτη Νοσηλευτική Λειτουργός,
Συντονίστρια Μεταμοσχεύσεων,

κ. Ανδρέας Μιχαήλ, εκπρόσωπος αντιπροσωπευτικών οργανώσεων,
που σχετίζονται με τις μεταμοσχεύσεις,

κ. Μαρίνος Κόρτας, εκπρόσωπος αντιπροσωπευτικών οργανώσεων,
που σχετίζονται με τις μεταμοσχεύσεις,

Δρ Βασίλης Χατζηαναστασίου, Αγγειοχειρουργός – Γενικός Χειρουργός
Ιατρός με ειδικότητα σχετική με τις μεταμοσχεύσεις
ή τη δωρεά οργάνων,

Μέλη

Δρ Κωνσταντίνος Ν. Φελλάς, Καθηγητής Κοινωνικών Επιστημών,
εκπρόσωπος Εθνικής Επιτροπής
Βιοηθικής Κύπρου,

κ. Γιώργος Παπαντωνίου, Δικηγόρος,
εκπρόσωπος του Παγκύπριου Δικηγορικού Συλλόγου,

Δρ. Πέτρος Αγαθαγγέλου, Καρδιολόγος,
εκπρόσωπος του Παγκύπριου Ιατρικού Συλλόγου,

Δρ. Αγάθη Βαρναβίδου, Διδάκτωρ Βιολογίας,
εκπρόσωπος Αναγνωρισμένου Εργαστηρίου
Ανοσογενετικής και Ιστοσυμβατότητας.

Αριθμός 1184

Αντικατάσταση μέλους της Επιτροπής Ελέγχου Τιμών Φαρμάκων.

(Συνεδρία Υπουργικού Συμβουλίου ημερ. 5.11.2015)

Αναφορικά με την Απόφαση με Αρ. 76.921 και ημερ. 14.5.2014, το Συμβούλιο, ασκώντας τις εξουσίες που παρέχονται σ' αυτό από το άρθρο 87 των περί Φαρμάκων Ανθρώπινης Χρήσης (Έλεγχος Ποιότητας, Προμήθειας και Τιμών) Νόμων του 2001 έως 2012, αποφάσισε να διορίσει τον κ. Γιώργο Ονησιφόρου, εκπρόσωπο του Παγκύπριου Φαρμακευτικού Συλλόγου, ως μέλος της Επιτροπής Ελέγχου Τιμών Φαρμάκων, σε αντικατάσταση του κ. Αριστού Πετρίδη, ο οποίος υπέβαλε παραίτηση, για το υπόλοιπο της θητείας της Επιτροπής, δηλαδή μέχρι τις 13.5.2017.

Αριθμός 1185

Διορισμός μέλους της Αρχής Ραδιοτηλεόρασης Κύπρου.

(Συνεδρία Υπουργικού Συμβουλίου ημερ. 5.11.2015)

Αναφορικά με τις Αποφάσεις με Αρ. 70.636 και 79.492 με ημερ. 16.6.2010 και 16.9.2015, αντίστοιχα, το Συμβούλιο, ασκώντας τις εξουσίες που παρέχονται σ' αυτό από το άρθρο 5(2) των περί Ραδιοφωνικών και Τηλεοπτικών Σταθμών Νόμων του 1998 μέχρι 2015, αποφάσισε να διορίσει τον κ. Σέργιο Ποίζη, ως μέλος του Διοικητικού Συμβουλίου της Αρχής Ραδιοτηλεόρασης Κύπρου, σε αντικατάσταση της κας Μαίρης Κουτσελίνη, η οποία υπέβαλε παραίτηση, για το υπόλοιπο της θητείας του Συμβουλίου, δηλαδή μέχρι τις 15.6.2016.

Αριθμός 1186

Διορισμός Σχολικής Εφορείας Μαρωνιτών.

(Συνεδρία Υπουργικού Συμβουλίου ημερ. 5.11.2015)

Αναφορικά με την Απόφαση με Αρ. 71.212 και ημερ. 10.11.2010, το Συμβούλιο αποφάσισε να διορίσει, σύμφωνα με τις πρόνοιες του άρθρου 20 των περί Σχολικών Εφορειών Νόμων του 1997 έως 2014, μετά από εισήγηση του Υπουργού Παιδείας και Πολιτισμού, ο οποίος διαβουλευθήκε με τον εκπρόσωπο των Μαρωνιτών στη Βουλή των Αντιπροσώπων, τα πιο κάτω πρόσωπα ως Πρόεδρο και μέλη της Σχολικής Εφορείας Μαρωνιτών για περίοδο πέντε χρόνων, από τις 10.11.2015 έως τις 9.11.2020:

κ. Αιμίλιος Τανούσης	Πρόεδρος
κα Μιλένα Καπιρή, κα Μαριλένα Χ΄ Ρούσου, κ. Πέτρος Μάρκου, κα Ισαβέλλα Αραούζου, κ. Αντώνης Βιολάρης, κ. Μιχάλης Πεκρής, κ. Πέτρος Κατσιολούδης, κ. Σάρπελ Φραγκίσκου, κα Βαλεντίνη Αναστασίου, κ. Μάριος Ζωνιάς.	Μέλη

Αριθμός 1187

Φορέας Διασφάλισης και Πιστοποίησης της Ποιότητας της Ανώτερης Εκπαίδευσης.

(Συνεδρία Υπουργικού Συμβουλίου ημερ. 5.11.2015)

Το Συμβούλιο:

- (α) Ασκώντας τις εξουσίες που παρέχονται σ' αυτό από το άρθρο 28 του περί της Διασφάλισης και Πιστοποίησης της Ποιότητας της Ανώτερης Εκπαίδευσης και της Ίδρυσης και Λειτουργίας Φορέα για Συναφή Θέματα Νόμου του 2015, αποφάσισε να διορίσει, με εισήγηση του Υπουργού Παιδείας και Πολιτισμού, τα πιο κάτω πρόσωπα ως μέλη του Συμβουλίου του Φορέα Διασφάλισης και Πιστοποίησης της Ποιότητας της Ανώτερης Εκπαίδευσης, για περίοδο πέντε ετών, από τις 5.11.2015 έως τις 4.11.2020:

κα Μαίρη Ιωαννίδη - Κουτσελίνη, Καθηγήτρια Πανεπιστημίου Κύπρου, κ. Διόφαντος Χατζημιτσής, Καθηγητής Τεχνολογικού Πανεπιστημίου Κύπρου, κ. Κωνσταντίνος Χρίστου, Καθηγητής, Πρόεδρος Διοικούσας Επιτροπής Ανοικτού Πανεπιστημίου Κύπρου,	Καθηγητές από δημόσια πανεπιστήμια της Δημοκρατίας.
κ. Γιώργος Δημοσθένους, Καθηγητής Πανεπιστημίου Frederick, κ. Ανδρέας Ορφανίδης, Καθηγητής Ευρωπαϊκού Πανεπιστημίου Κύπρου,	Καθηγητές από ιδιωτικά πανεπιστήμια της Δημοκρατίας.
κ. Σπύρος Αμούργης, Ομότιμος Καθηγητής στο California State University, κ. Ανδρέας Καραμάνος, Ομότιμος Καθηγητής Γεωπονικού Πανεπιστημίου Αθηνών, κ. Γιώργος Χριστοφίδης, Καθηγητής Imperial College London,	Καθηγητές ή Ομότιμοι Καθηγητές προερχόμενοι από δύο τουλάχιστον διαφορετικές χώρες, κατά προτίμηση κράτη – μέλη.
κ. Γεώργιος Καράς, Πολιτικός Μηχανικός, Εκπρόσωπος Ε.Τ.Ε.Κ, κα Αιμιλία Πασή, Δικηγόρος, Εκπρόσωπος Παγκύπριου Δικηγορικού Συλλόγου,	Εκπρόσωποι επαγγελματικών οργανώσεων και σωματίων
κ. Μιχάλης Κατσούρης, Φοιτητής.	Εκπρόσωπος της Παγκύπριας Ομοσπονδίας Φοιτητικών Ενώσεων (Π.Ο.Φ.ΕΝ.).

(β) Ασκώντας τις εξουσίες που παρέχονται σ' αυτό από το άρθρο 38 του εν λόγω Νόμου, αποφάσισε να τερματίσει τη θητεία των μελών των ακόλουθων σωμάτων, που καταργούνται άμεσα από τις 5.11.2015, ημερομηνία διορισμού του Συμβουλίου του Φορέα Διασφάλισης και Πιστοποίησης της Ποιότητας της Ανώτερης εκπαίδευσης και τις εξουσίες, καθήκοντα και αρμοδιότητές τους αναλαμβάνει ο Φορέας:

- (i) Επιτροπή Αξιολόγησης Ιδιωτικών Πανεπιστημίων (Ε.Α.Ι.Π).
- (ii) Συμβουλευτική Επιτροπή Τριτοβάθμιας Εκπαίδευσης (Σ.Ε.Τ.Ε.).
- (iii) Συμβούλιο Εκπαιδευτικής Αξιολόγησης Πιστοποίησης (Σ.Ε.Κ.Α.Π).

2. Σύμφωνα με τις πρόνοιες του άρθρου 28(4) του περί της Διασφάλισης και Πιστοποίησης της Ποιότητας της Ανώτερης Εκπαίδευσης και της Ίδρυσης και Λειτουργίας Φορέα για Συναφή Θέματα Νόμου του 2015, ο Πρόεδρος και ο Αντιπρόεδρος του Συμβουλίου του Φορέα εκλέγονται από τα μέλη του Συμβουλίου από τα οκτώ μέλη που είναι Καθηγητές ή Ομότιμοι Καθηγητές.

Αριθμός 1188

Διορισμός Εφόρου Εσωτερικού Ελέγχου και καθορισμός αντιμισθίας και όρων υπηρεσίας του.

(Συνεδρία Υπουργικού Συμβουλίου ημερ. 5.11.2015)

(Αρ. Πρότασης 1419/2015).

Αναφορικά με την Απόφαση με Αρ. 69.455 και ημερ. 13.10.2009, το Συμβούλιο, ασκώντας τις εξουσίες που παρέχονται σ' αυτό από το άρθρο 3 των περί Εσωτερικού Ελέγχου Νόμων του 2003 και 2014, αποφάσισε:

- (α) Να διορίσει την κα Άννα Ζαβού Χριστοφόρου ως Έφορο Εσωτερικού Ελέγχου, για περίοδο έξι ετών, από τις 7.12.2015 έως τις 6.12.2021.
- (β) Να καθορίσει την αντιμισθία του Εφόρου, καθώς και τους υπόλοιπους όρους υπηρεσίας του, όπως παρατίθενται στη συμφωνία που επισυνάπτεται στην Πρόταση ως Παράρτημα ΙΙΙ, την οποία θα υπογράψει ο Υπουργός Οικονομικών εκ μέρους της Κυβέρνησης.

Αριθμός 1189

Διορισμός Συμβουλίου Γεωπόνων.

(Συνεδρία Υπουργικού Συμβουλίου ημερ. 5.11.2015)

Αναφορικά με την Απόφαση με Αρ. 74.738 και ημερ. 14.2.2013, το Συμβούλιο αποφάσισε, σύμφωνα με το άρθρο 3(1) των περί Εγγραφής Γεωπόνων Νόμων του 1987 έως 2015, να διορίσει, για την επόμενη διετία, τα πιο κάτω πρόσωπα ως τα τρία μέλη του Συμβουλίου Γεωπόνων που διορίζονται από το Συμβούλιο:

- κ. Γεώργιος Καουρμάς, Γεωπόνος,
- κ. Γεώργιος Καραϊσκάκης, Γεωπόνος,
- κ. Κώστας Σπανάσης, Ανώτερος Λειτουργός Γεωργίας,
Τμήμα Γεωργίας,
Υπουργείο Γεωργίας, Αγροτικής Ανάπτυξης και Περιβάλλοντος.

2. Σημειώνεται ότι τα τέσσερα άλλα μέλη του Συμβουλίου εκλέγονται από τη Γενική Συνέλευση των εγγεγραμμένων Γεωπόνων.

3. Σύμφωνα με το άρθρο 3(4) των πιο πάνω νόμων, τα ονόματα των μελών του Συμβουλίου δημοσιεύονται στην Επίσημη Εφημερίδα της Δημοκρατίας, η δε θητεία τους άρχεται από την ημερομηνία της δημοσίευσης.